证券代码: 832828

证券简称:凡科股份

主办券商: 东莞证券

广州凡科互联网科技股份有限公司 董事会关于中审华会计师事务所(特殊普通合伙)出具 的带持续经营重大不确定段落的无保留意见的审计报告的 专项说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司信息披露有关要求,广州 凡科互联网科技股份有限公司(以下简称"公司")董事会就中审华会计师 事务所(特殊普通合伙)对公司 2022 年年度财务报表出具的带有持续经营 重大不确定段落的无保留意见审计报告(CAC 证审字【2023】第 0100 号) 所涉及事项作出如下专项说明:

二、 审计报告中导致会计师发表带持续经营重大不确定段落的无保留意 见的内容会计师发表的审计意见和说明如下:

"三、强调事项

我们提醒财务报表使用者关注,凡科股份 2021 年度和 2022 年度净利润分别-34,476,657.35 元和-20,712,042.36 元,经营活动净现金流量分别为-14,917,309.75 元和-6,736,247.14 元,截至 2022 年 12 月 31 日,凡科股份的股东权益净额为-8,067,935.97 元。凡科股份已在财务报表附注二、(二)充分披露了拟采取的改善措施,但其持续经营能力仍然存在一定不确定性。

该事项不影响已发表的审计意见。"

公司董事会出具了《董事会关于中审华会计师事务所(特殊普通合伙)出具的带持续经营重大不确定段落的无保留意见的审计报告的专项说明》。

三、 董事会针对审计意见涉及事项的说明

公司董事会对中审华会计师事务所(特殊普通合伙)对本公司 2022 年 财务报表出具的带持续经营重大不确定事项段落的无保留意见审计报告的 相关事项进行如下说明:

本公司管理层根据目前生产经营情况,拟采取如下措施来保障公司的持续经营能力:

- 1、暂停对不盈利项目的投资,已经注销了长期不盈利的子公司;
- 2、专注核心业务和核心区域,进一步加强核心业务销售拓展队伍的建设,积极拓展业务渠道,确保收入的稳定增长;
- 3、提升管理水平,同时加强各项成本费用的控制,降低非核心业务的 人员规模,缩减办公室租赁面积,减少无关开支。

综上,公司具有持续经营的能力。

广州凡科互联网科技股份有限公司

董事会

2023年4月26日